

# 振兴区 2023 年预算绩效管理

## 开展情况说明

我区认真总结财政预算绩效管理工作开展以来的实践经验，配合预算一体化系统的启动，逐渐完善预算绩效管理考评机制，积极稳妥地推进财政预算绩效管理工作。

截至目前，我区各预算单位所编写的财政支出绩效评价指标体系，基本体现了绩效管理贯穿预算管理全过程、各环节的要求，结合各单位内部控制实际需要，科学设计绩效评价指标体系。将内部控制的理念融合到预算绩效管理中，实现预算绩效管理与内部控制的融合推进。在进行预算绩效管理时，人工识别内部风险和外部风险，并确定各个关键点，有针对性地修改和完善绩效评价指标体系。而后续如何以绩效考核来穿针引线，把考评结果应用到项目实际运行中去，是对绩效工作的一个严格考验。

应用评价结果是绩效管理落到实处、取得实效的关键，也是全部工作的落脚点。绩效评价结果贵在应用。一是建立财政绩效评价结果通报制度。在绩效评价完成后，将评价结果以文件的形式向项目主管部门通报，及时反馈评价中发现的问题，作为评价部门和单位改进预算管理、提高公共产品质量和公共服务水平的依据。二是加大财政绩效评价结果公开力度。通过我区门户网站向社会公开评价的结果，以提高财政资金使用的公开性和透明性，接受社会和公众的指导和监督。